



[加入訂閱]

國際開發援助現場

世界銀行

維也納倡議設定2014年優先項目

維也納倡議(Vienna Initiative)委員會在1月13日開會時，同意了5大優先項目。（[新聞連結](#)）

維也納倡議2014年5大優先項目

- 1.推動一個通包的銀行聯盟，並將重點放在非歐盟會員國的東南歐國家上。
- 2.密切監控中東歐及東南歐國家去杠桿化及融資的走向。
- 3.解決中東歐及東南歐國家不良貸款問題。
- 4.增加中東歐及東南歐國家信貸能力並降低風險，以支撐新融資。
- 5.發展中東歐及東南歐國家更快速的在地融資管道。



世界銀行：缺水影響世界各國能源生產



根據世界銀行在阿布達比所舉行的世界能源高峰會上指出，要協助開發中國家規劃及管理能源生產，以滿足不斷增加的需求，並且同時要做好水資源管理。
([新聞連結](#))

你知道嗎？

根據國際能源署的預估，到2035年世界能源消費將增加35%，這也將導致耗水量增加85%。

世界銀行：新公開資料工具有助各國比較教育項目進展

世界銀行在1月21日發表了一個新的公開資訊平台SABER(The Systems Approach for Better Education Results)，透過該平台可以幫助開發中國家評估其教育政策，確定行動優先等級，並制定評測及監督發展的標準。([新聞連結](#))



歐洲復興開發銀行

2013年歐銀向區域內新興經濟體提供85億歐元融資

儘管投資環境不佳，但為幫助歐洲新興國家經濟復甦，歐洲復興開發銀行 (EBRD) 在2013年對區域內的融資金額達85億歐元。（[新聞連結](#)）



國合會也在做.....

為協助中東歐、西巴爾幹、中亞及獨立國協地區友好國家金融機構發展，並強化微小中型企業融資管道以活絡私人部門發展，達成該地區國家轉型目標，國合會在2005年與歐銀共同執行「[歐銀特別投資基金-小企業帳戶計畫](#)」，該計畫預計在2015年結束。



歐銀2014年在區域內投資預估將趨緩



儘管2014年當中，包括美國及歐元區等先進經濟體在內的經濟狀況將有所改善，但由於歐銀區域內國家的經濟成長持平，因此歐銀2014年區域內投資料將趨緩。（[新聞連結](#)）

美國國際開發署

美國國際開發署呼籲向南蘇丹提供立即及無條件的人道援助



近期南蘇丹所發生的衝突事件已經導致數千死亡，及近50萬人流離失所，因此美國國際開發署呼籲各國應向南蘇丹提供立即及無條件的人道援助。（[新聞連結](#)）



國合會也在做.....

2013年12月南蘇丹爆發內戰，國合會在當地擔任志工的范震華及許家偉也因此暫時撤離，在國合會電子報第152期中，志工范震華撰寫了「[42度C天空下、12度N土地上的志工生活](#)」，與大家分享他在南蘇丹工作生活的點滴。（[計畫連結](#)）

美洲開發銀行

OAS、IDB及英國文化協會共同推出「創意產業對美洲造成的經濟影響」研究報告

為了解創意產業能夠比其他產業為美洲國家帶來多少的就業、貿易及經濟成長，美洲國家組織(OAS)、美洲開發銀行(IDB)及英國文化協會(British Council)共同推出了「創意產業對美洲造成的經濟影響」研究報告。（[新聞連結](#)）



國際糧農組織

農業機械化與環境永續必須共同發展



儘管農業機械化為上百萬農民家庭帶來了革命性的影響，也節省了許多勞力，但根據國際糧農組織(FAO)的新書指出，現代的農業機械化除了上述功能之外，還要能夠兼顧環境的永續發展。

([新聞連結](#))